



ZMĚNA ROZVRHU PRÁCE ČÍSLO 11.

Rozvrh práce krajského soudu pro rok 2013 měním s účinností od 1. 10. 2013

- A) na občanskoprávním odvolacím úseku pracoviště v Hradci Králové (v důsledku rozhodnutí předsedy krajského soudu ze dne 4. 9. 2013, Spr 3670/2013, o dočasném přidělení Mgr. Jindřicha Rajmana, soudce Okresního soudu v Hradci Králové, ke Krajskému soudu v Hradci Králové) v oddíle „II. Věci, v nichž krajský soud rozhoduje jako soud odvolací (věci zapisované do rejstříků Co, Nc – druhostupňový) a soudní dohled na občanskoprávním úseku nad okresními soudy“ takto:**

Personální obsazení soudního oddělení 25 Co:

Předsedové senátů JUDr. Pavel Moravec, JUDr. Alena Svobodová, JUDr. Jan Čipera.

Soudci Mgr. Miroslava Lanžhotská, Viktor Kuča, Mgr. Jindřich Rajman.

Složení senátů v soudním oddělení 25 Co a jejich jednací dny:

Senát složený z předsedy senátu JUDr. Pavla Moravce a soudců Mgr. Miroslavy Lanžhotské a Viktora Kuči zasedá každý týden ve čtvrtek.

Senát složený z předsedkyně senátu JUDr. Aleny Svobodové a soudců Mgr. Jindřicha Rajmana a JUDr. Jana Čipery zasedá v úterý každý lichý týden.

Senát složený z předsedkyně senátu JUDr. Aleny Svobodové a soudců Mgr. Jindřicha Rajmana a Mgr. Miroslavy Lanžhotské zasedá v úterý každý sudý týden lichého měsíce.

Senát složený z předsedkyně senátu JUDr. Aleny Svobodové a soudců Mgr. Jindřicha Rajmana a Viktora Kuči zasedá v úterý každý sudý týden sudého měsíce.

Za plynulé vyřizování věcí přidělených senátům v soudním oddělení 25 Co odpovídají:

- předseda senátu JUDr. Pavel Moravec za vyřizování věcí soudkyní Mgr. Miroslavou Lanžhotskou a soudcem Viktorem Kučou,
- předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová za vyřizování věcí soudcem Mgr. Jindřichem Rajmanem.

Bod „Zastupování“, pokud jde o soudní oddělení 25 Co, se doplňuje takto:

V případě nepřítomnosti nebo vyloučení JUDr. Jana Čipery jej v pozici soudce zastupují

- v lichém měsíci Mgr. Miroslava Lanžhotská, popř. Viktor Kuča, a budou-li i oni nepřítomni nebo vyloučeni, tak soudci jmenovaní v předcházející tabulce jako zastupující v tam uvedeném pořadí,

- v sudém měsíci Viktor Kuča, popř. Mgr. Miroslava Lanžhotská, a budou-li i oni nepřítomni nebo vyloučeni, tak soudci jmenovaní v předcházející tabulce jako zastupující v tam uvedeném pořadí.

B) na občanskoprávním odvolacím úseku pracoviště v Hradci Králové (vzhledem k tomu, že předsedkyně senátu JUDr. Alena Svobodová bude ve funkci předsedkyně senátu 24 Co zastupovat po bližší neurčenou dobu JUDr. Věnceslavu Hotařovou, která se podrobí plánovanému lékařskému zákroku) v oddíle „II. Věci, v nichž krajský soud rozhoduje jako soud odvolací (věci zapisované do rejstříků Co, Nc – druhostupňový) a soudní dohled na občanskoprávním úseku nad okresními soudy“ takto:

V době od 1. do 31. 10. 2013 nebudou předsedkyni senátu JUDr. Aleně Svobodové přidělovány žádné nové věci.

C) na úseku obchodního rejstříku pracoviště v Hradci Králové (v důsledku toho, že vyšší soudní úřednice Eva Dvořáková bude v návaznosti na pracovní neschopnost čerpat mateřskou a rodičovskou dovolenou) takto:

Agendu, kterou podle rozvrhu práce vyřizovala do 30. 9. 2013 vyšší soudní úřednice Eva Dvořáková, bude s účinností od 1. 10. 2013 vyřizovat vyšší soudní úřednice Ludmila Vaníčková.

Zastupování:

Evu Vondráčkovou zastupuje Ludmila Vaníčková a naopak, Jaroslavu Menšíkovou zastupuje Jana Moravcová a naopak.

Při nepřítomnosti VSÚ na pracovišti delší než 3 pracovní dny zastupují nepřítomného VSÚ všichni přítomní VSÚ stejným dílem. Denní nápad rozdělí vyšší podatelna.

D) na úseku správního soudnictví pracoviště v Hradci Králové, pokud jde o kancelář správního soudnictví (v důsledku převedení Ludmily Vaníčkové na funkci vyšší soudní úřednice na úseku obchodního rejstříku – viz předchozí písmeno) takto:

Vedoucí kanceláře – funkce neobsazena. Zastupuje Martina Telecká.

Soudní tajemnice – funkce neobsazena.

E) na úseku státní správy soudu – poradní a další orgány předsedy krajského soudu – knihovní rada:

Do knihovní rady zařazují JUDr. Igora Pařízka, soudce občanskoprávního úseku.

V Hradci Králové dne 24. září 2013

JUDr. Jan Čipera
předseda krajského soudu